

货车从十多米高桥上掉落

车上两男子一死一伤,事故原因正在调查

读者报料

12月20日中午,济南历城区仲宫镇二仙大桥,一辆小货车撞断路旁三棵松树后,掉落到十多米高的桥下,车上两名男子一死一伤。

记者采访

20日下午1点左右,记者赶到位于二仙大桥中部偏南的事故地点。记者注意到,货车翻下桥的路旁没有防护栏杆,只栽种着一排一人高的松树,货车掉落到十多米高的桥下。

出事货车底部朝天,驾驶室严重变形,交警正在勘查现场。现场群众说,驾驶室里的两名男子已经被送往医院救治,坐在副驾驶座上的男子伤势较重,开车的男子被挤了腿,伤势轻一些。一位知情者说,出事货车平时经常来往于市区和仲宫之间,这次

是去市区送完货回来,不想出了这样的事。交警正在调查事故原因。

随后,记者来到山东省警官总医院,车中受伤的一名男子正在影像楼拍片检查。受伤男子躺在担架上,腿部不能动弹,头部缠着纱布。“具体伤情要等拍片结果出来才能知道。”医护人员告诉记者,受伤男子没有生命危险。受伤更严重的是副驾驶座上的男子,内脏损伤。

在医院住院楼,记者了解到,副驾驶座上的男子经抢救无效已经死亡。

本报记者 张泰来



事故现场。本报记者 吴金彪 摄

单腿男飞车抢夺 一年作案15起

本报菏泽12月20日讯(记者 崔如坤 通讯员 杨继伟) 没有一技之长,巨野单腿男子吕某便做起了飞车贼,一年作案15起。近日,吕某因犯抢夺罪,被巨野县人民法院依法判处有期徒刑11年,并处罚金两万元。

吕某从去年5月份开始作案到今年6月1日被捕,短短一年时间里,驾驶摩托车分别在巨野、定陶、鄄城等地,专门寻找佩戴金银首饰的独行妇女,伺机抢夺,疯狂作案15起。吕某抢夺的最贵的一条项链价值8000余元,而抢夺地点距离当地派出所仅500米。吕某多次作案得手后,更加疯狂,仅在今年4月底的一天中就作案3起。

吕某交待,15起抢夺案件都是他一人作案,他的妻子负责销赃。

法院开庭审理当天,当得知窝藏和代为销赃也是违法行为时,吕某的妻子非常悔恨。“如果早点阻止他,让他学点手艺,不会走到今天这个地步。”吕某妻子说。

吕某因抢夺罪被判处有期徒刑11年,并处罚金人民币两万元;其妻子因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑1年,缓刑1年。

拉开车门,上了车开着就跑

“口罩男”4S店里偷走一辆车

读者报料

一男子戴着口罩跑到龙口汽车广场斯柯达4S店维修车间溜达,趁4S店工作人员不注意,偷走一辆未挂牌的斯柯达明锐,价值14万多元。

记者采访

12月20日,龙口市汽车广场斯柯达4S店总经理吕先生回忆当时情景,十分无奈。事情发生在13日下午4点23分左右,当时维修车间员工都在正常工作。从4S店提供的监控录像中可以看到,一个戴着口罩和帽

子的男子从北门走进车间。

吕先生说,由于车间里常有车主和保险公司定损人员,对于这名陌生男子,工作人员并没有在意。男子后来走出车间,过了一会,又返回车间,在一辆斯柯达轿车旁稍停了一会儿,看有人注意,便离开现场。

过了几分钟,在工作人员进入烤房作业时,男子再次进入维修车间。这次,他直接走到灰色斯柯达轿车旁边,拉开车门,上了车开着就跑。烤房内作业人员听到有急速开车的声音后,觉得不对劲立刻追出去。记者从4S店了解到,被“口

罩男”开走的是一辆斯柯达明锐轿车,价值14万余元,车主买车后还没来得及挂牌,因发生一些小刮蹭送回来维修。发生后,4S店立刻同车主取得联系,得知并非车主让人来开的车后,立刻报警。目前龙口警方正在全力侦查此事。

本报记者 苑菲菲

三个村灌溉水遭污染

村民希望尽快找出污染源

读者报料

黑乎乎的污水流进村边的水沟,却一直无人管,聊城东昌府区凤凰办事处曾庄村村民犯了愁,明年开春浇地用水成了难题。村民希望尽快找出污染源,确保全村的灌溉用水。

记者采访

20日,记者来到凤凰办事处曾庄村,看到紧邻村子的水沟内满是黑乎乎的污水,由于天气寒冷,已经结了冰,沟内满是各种垃圾,还能闻到一股恶臭。

“俺这村南高北低,沟里平时一直没有水,前一阵污水从北边淌过来,现在整条沟全是黑水。”村民告诉记者,污水是从北边厂子里逆流涌过来的,已有两周时间,眼看要流进村南池塘

内,情急之下,村民在村南边用泥土和砖块建起一个“水坝”。

由于“水坝”修建简单,污水仍不停地向南流淌,“村民有时间就过来垫垫土,但这也不是长法。”一名村民说。

村民说,临近的刘皋村、西白村都没有机井,每年三个村的灌溉用水全部来自这条水沟,现在被污染了,也没人来管,明年开春浇地不知该如何是好。

根据村民反映的污水来

源方向,记者一路向北徒步约两公里,沟水颜色逐渐变深呈黑色,水面漂浮着油渣,并伴有刺鼻的金属味道。记者发现,沿途多为钢管、钨业生产等企业。

随后,记者从凤凰办事处了解到,邻近村庄没有大型企业,相关事宜应该咨询凤凰工业园管委会。

凤凰工业园管委会办公室工作人员表示,对村民反映的情况,会尽快进行调查。

本报记者 张超



A11版《车牌污损被罚,司机状告交警》评论

@臭乔巴的麻麻:下雨时路况不好,造成污损应该不属于罚款之列。

@济南律师张良磊:司机积极维权。

读者张庆金:司机有这样那样的理由,或许司机可能真是冤枉的,但交警的做法是对的,车牌就是一个通行证,下雨车牌脏了,理应及时清理。

读者程占新:车主有保持车牌清晰完整的义务,车牌脏了,必须及时擦拭,否则,就有遮挡号牌的嫌疑。支持交警的处罚行为。

读者段玉文:交警认定车主“故意”并不冤枉。下雨时泥溅造成车牌污损可能是事实,但是整个车都擦洗干净了,怎么唯独不擦车牌呢?

A18版《老师让全班同学打他耳光》评论

@爱吃的加菲猫:老师都怎么了?压力大?怎么不打自己呢?

@琦琦De小妮子:让

这位同学打老师100次耳光。

@王大先-2012:光停职?没那么便宜!

@葭荻是小疯子:教师资格证的是不是该重新审视了?

@凌乱美青:这老师是怎么了,真的没有一点师德了吗?你孩子上学,如果这样被打,你怎么看?

读者李玉美:孩子不完成作业,可以采取别的方式进行教育,绝对不能采取这种过激的方式。这样的老师,绝对不是一个称职的老师。

本报记者 张泰来 整理

成功之道,轻松开拓

专为中国精心设计的 Cat® (卡特) 312D2 GC 来了! 更低油耗,更优性价比,带来更佳效益。直喷发动机设计,降低维护成本。生意细打算,成功在眼前。卡特代理商全力助您开拓。

©2012 卡特彼勒版权所有 CAT, CATERPILLAR 及其相应标识和“卡特彼勒黄色”,以及在本人中使用的企业和产品标识,是卡特彼勒公司的注册商标,未经许可,不得使用。